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OR.0022.95.2025 

 

 

 

 

Protokół Nr 95/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 26 listopada 2025 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

oraz 

Ewa Smykowska – Kierownik Wydziału Budownictwa 

Maciej Grzybowski – Przewodniczący Rady Powiatu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

3. Sprawy bieżące. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 12:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta 

Rypiński Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w 

posiedzeniu. Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego 

posiedzenia Zarządu nr 94/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

 Uchwała Nr 251/2025 Zarządu Powiatu w sprawie przeznaczenia do sprzedaży środka 

trwałego. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 252/2025 Zarządu Powiatu w sprawie powołania komisji przetargowej do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

realizację zadania pn.: „Dostawa zasobów niezbędnych do realizacji zadań Ochrony Ludności i 

Obrony Cywilnej”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 253/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wyboru oferty w otwartym konkursie 

ofert na powierzenie prowadzenia „Punktu Nieodpłatnej Pomocy Prawnej i Nieodpłatnego 

Poradnictwa Obywatelskiego Powiatu Rypińskiego oraz realizacji zadań z zakresu edukacji 

prawnej” w 2026 roku. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3 

 W związku z planowanym do realizacji przez Powiat Rypiński zadaniem pn. Remont 

pomieszczenia w budynku KPPSP w Rypinie na potrzeby komórki ds. zarządzania kryzysowego w 

Starostwie Powiatowym w Rypinie dokonano analizy w zakresie procedury w której należy 

wyłonić Wykonawcę zadania bowiem zgodnie z przepisami ustawy PZP roboty budowlane ujęte 

w budżecie należy sumować uwzględniając tożsamość podmiotową, przedmiotową i czasową. 

Analizie poddano zadania pn. Przebudowa budynku Starostwa Powiatowego w 

Rypinie oraz Modernizacja oraz przebudowa zabytkowej części oddziału wewnętrznego z 

pododdziałem kardiologicznym SPZOZ w Rypinie. Stwierdzono, że co prawda zadania stanowią 

roboty budowlane jednak innego rodzaju tj. planowane zadanie to remont a pozostałe to 

przebudowa więc nie są to roboty tożsame zatem, w porozumieniu z pracownikiem od zamówień 

publicznych, przyjęto że Zamawiający może stosować przepisy regulaminu. Wartość szacunkowa 

zamówienia netto wynosi ok. 53.000,00zł  wobec czego zgodnie z regulaminem należałoby 

stosować procedurę zapytania ofertowego. Zastosowanie tej procedury to brak możliwości 

wykonania robót budowlanych w roku 2026 i wówczas Zamawiający utraci dofinansowanie dla 

zadania wobec czego proponuję zastosowanie procedury rozeznania rynku bowiem regulamin 

dopuszcza podjęcie przez kierownika Zamawiającego decyzji o zastosowaniu innej procedury 

przewidzianej w tym regulaminie. 
 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 12:50 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 26 listopada 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


